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Σύδνεϋ: Ημέρα Επαγγελματικής Ανάπτυξης για 
τους εκπαιδευτικούς των Ημερήσιων 
Ελληνορθόδοξων Σχολείων
/ Ομογένεια

Την Τρίτη, 27 Ιανουαρίου, εκπαιδευτικοί από τα Ημερήσια 
Ελληνορθόδοξα Σχολεία της Νέας Νότιας Ουαλίας 
συγκεντρώθηκαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου, στο Redfern του Σύδνεϋ, για να λάβουν μέρος 
στην Ημέρα Επαγγελματικής Ανάπτυξης που διοργανώθηκε 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Με επίκεντρο το θέμα «Ορθόδοξα Ημερήσια Σχολεία και η σημασία τους», η 
επιμορφωτική εκδήλωση έφερε κοντά εκπαιδευτικούς από όλο το Σύδνεϋ, για 
προσευχή, στοχασμό και μια σειρά επιμορφωτικών παρουσιάσεων που αφορούσαν 
στην ιερά κλήση της διδασκαλίας εντός της Ορθόδοξης Χριστιανικής παραδόσεως.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε με προσευχή και εισαγωγικές παρατηρήσεις, ενώ 
ακολούθησε εισήγηση από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, 
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Λέκτορα Πατρολογίας στη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου, ο οποίος 
τόνισε τη σημασία του να καλλιεργείται στους μαθητές η καθημερινή ενασχόληση 
με την ανάγνωση της Αγίας Γραφής. Ακολούθησαν παρουσιάσεις από τον 
Αιδεσιμότατο π. Παντελεήμονα Τουμπελέκη, Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας 
Αγίου Γερασίμου Leichhardt, ο οποίος μοιράστηκε τις σκέψεις του σχετικά με τον 
διαρκή αντίκτυπο της σχολικής διδασκαλίας στη ζωή της ενορίας, βασιζόμενος 
στην εμπειρία του ως παλιός μαθητής ενός από τα σχολεία, και από τον 
Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Φίλιππο Καρυατλή, Αναπληρωτή Κοσμήτορα της 
Θεολογικής Σχολής, ο οποίος παρουσίασε τη διδασκαλία ως συνάντηση και ιερή 
αποστολή, εξετάζοντάς την μέσα από την Ορθόδοξη θεολογική οπτική.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με πρωινό τσάι, όπου οι εκπαιδευτικοί είχαν την 
ευκαιρία να επανασυνδεθούν, να ανταλλάξουν εμπειρίες και να ανανεώσουν τη 
δέσμευσή τους στην Ορθόδοξη εκπαίδευση. Η ημέρα ανέδειξε τη σημαντική 
συμβολή των Ορθόδοξων Ημερήσιων Σχολείων στη ζωή της Εκκλησίας και στη 
συνεχή διαμόρφωση των νέων στην πίστη, τη γνώση και την ανάπτυξη της 
προσωπικότητάς τους.




